



# చట్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జడ్పీ మానిక్

### జడ్పీ మానిక్

గార్ల అక్టోబర్ 12 : చట్టాలపై ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలని జిల్లా జడ్పీ మానిక్ సూచించారు. గురువారం స్థానిక గ్రామ పంచాయతీలో జిల్లా న్యాయ సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో చట్టాలపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ సమాజంలో ప్రతి ఒక్కరూ చట్టాల

గురించి తెలుసుకొని ఇతరులకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. బాలికలను వేధిస్తే పోక్సో చట్టం కింద కేసులు నమోదు అవుతాయన్నారు. క్షణికావేశంలో జరిగిన కేసులు రాజీ మార్గంలో పరిష్కరించుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో న్యాయ వాదులు దాసరి నాగేశ్వరరావు, కృష్ణారెడ్డి, మోహన్, యాదగిరి, సునీత, ఎన్ఐఐ వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తున్న సర్పంచ్ యాకాంతారావు, వార్డు సభ్యులు

## బతుకమ్మ వేడుకల ఏర్పాట్ల పరిశీలన

పాలకుర్తి, అక్టోబర్ 12 : తెలంగాణ సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు ప్రతీకగా నిలిచిన బతుకమ్మ పండుగను పురస్కరించుకొని గురువారం మండల కేంద్రంలోని ఊరచెరువు వద్ద స్థలాన్ని సర్పంచ్ వీరమనేని యాకాంతారావు, వార్డు సభ్యులతో కలిసి పరిశీలించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. బతుకమ్మ వేడుకలను అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించుకునేందుకు గ్రామ పంచాయతీ పాలకవర్గం ఆధ్వర్యంలో లైటింగ్, సౌండ్ సిస్టంతో ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. పండుగను ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించుకోవాలన్నారు. వారి వెంట ఎంపీటీసీ కమ్మగూని పుష్పలీల, ఉప సర్పంచ్ తరాల చంద్రబాబు, వార్డు సభ్యులు కమ్మగూని రమేష్, మామిడ్ల లక్ష్మణ్, వీరమనేని హనుమంతరావు, పెనుగొండ రమేష్, గాదపాక ఎల్లయ్య, పంచాయతీ కార్యదర్శి వెంకటాచారి, మూల వెంకటేశ్వర్లు, అనుముల అంజిరావు, శివరాత్రి సోమయ్య, కమ్మగూని మధు, బెల్లి యుగంధర్, సలేంద్ర సోమన్న, గాపాక యాదగిరి ఉన్నారు.

## మోకుడెబ్బ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా వెంకన్న

పాలకుర్తి, అక్టోబర్ 12: గౌడ జన హక్కుల పోరాట సమితి (మోకుడెబ్బ) రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా మండలంలోని మల్లంపెల్లి గ్రామానికి చెందిన పోశాల వెంకన్నను నియమించినట్లు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అమరవేణి నర్సారాజ్ గురువారం తెలిపారు. ఇటీవల నిర్మల్లో నిర్వహించిన రాష్ట్ర 3వ మహాసభలో వెంకన్నను ఏక గ్రీవంగా ఎన్నుకున్నట్లు తెలిపారు. గతంలో సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడిగా కొన్నేళ్లు సంఘం ప్రతిష్టత, గౌడల హక్కుల కోసం వెంకన్న పని చేశారని, సంఘం కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తున్నందుకు రాష్ట్ర కమిటీలో ప్రాతినిధ్యం కల్పించామన్నారు. అనంతరం వెంకన్న మాట్లాడుతూ.. సంఘం బలోపేతానికి మరింత కృషి చేస్తానని, తన నియామకానికి సహకరించిన సంఘం నాయకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



## ఆలయ పూజారికి సన్మానం

మహబూబాబాద్, అక్టోబర్ 12 : జిల్లా కేంద్రంలోని వేణుగోపాల స్వామి ఆలయ పూజారి లక్ష్మీనారాయణను మున్సిపల్ చైర్మన్ పాల్వాయి రామ్మోహన్ రెడ్డి సన్మానించారు. ఇటీవల హైదరాబాద్ లోని విశ్వేశ్వర జ్యోతిష్ విజ్ఞాన కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో పూజారికి జ్యోతిష్వరత్న అవార్డు అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గురువారం ఆలయ ఆవరణలో చైర్మన్, కౌన్సిలర్లు మార్కెట్ వెంకన్న, చిట్టాల జనార్దన్, డౌలాగర్ శంకర్, కర్నూరపు గోపిలతో కలిసి సన్మానించారు.

## చికిత్స పొందుతూ ఒకరి మృతి

నెల్లికుదురు, అక్టోబర్ 12 : పురుగుల మందు తాగి ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతూ ఒకరు మృతి చెందారు. స్థానికుల కథనం ప్రకారం... మండలంలోని బ్రాహ్మణకోత్తపల్లి గ్రామానికి చెందిన గాదెరి బక్కయ్య (46) సెప్టెంబర్ 23న పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్యాయత్నం చేశాడు. గమనించిన కుటుంబ సభ్యులు, స్థానికులు మహబూబాబాద్ ఏరియా ఆస్పత్రికి తరలించారు. అక్కడ వైద్యుల సలహా మేరకు మెరుగైన చికిత్స కోసం వరంగల్ ఎంజీఎం దవాఖానకు తరలించారు. అక్కడ చికిత్స పొందుతూ పరిస్థితి విషమించి గురువారం మృతి చెందాడు.

## గుడుంబా పట్టివేత

నెల్లికుదురు, అక్టోబర్ 12 : 20 లీటర్ల గుడుంబాను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఎన్ఫో కే క్రాంతి కిరణ్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. తారాసింగిబావి తండాకు చెందిన గురులోత్ రవి గురువారం గుడుంబాను తరలిస్తూ వైసాల స్టేజీ వద్ద పట్టుబడినట్లు తెలిపారు. గుడుంబాను స్వాధీనం చేసుకుని రవిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్ఫో తెలిపారు.

## బాధితుడికి పీఆర్టీయూ ఆర్థిక సాయం

నర్సింహులపేట, అక్టోబర్ 12 : తలసేమియా వ్యాధితో బాధపడుతున్న బాలాడి కుటుంబానికి వైద్య ఖర్చుల కోసం పీఆర్టీయూ ఆధ్వర్యంలో గురువారం నగదు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మండల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు పూర్ణచందర్, సంజీవ్ మాట్లాడుతూ మండల కేంద్రంలోని ఎమ్మార్సీ కార్యాలయంలో ఎంఐ కోఆర్డినేటర్ గా పని చేస్తున్న ఎక్స్ కుమారుడికి తలసేమియా వ్యాధితో ఇబ్బంది పడుతుండటంతో అతడి వైద్య ఖర్చులకు సంఘ బాధ్యులు రూ. 41,000 ఆర్థిక సాయం అందజేసినట్లు తెలిపారు.

## 20న పద్మశాలి ప్రతిభా పురస్కారాలు

తొర్రూరు, అక్టోబర్ 12 : ఈ నెల 20న పద్మశాలి ప్రతిభా పురస్కారాలను అందజేయనున్నట్లు రాపోలు ప్రభాకర్, చందా రవీంద్రకుమార్, జంజిరా రవీందర్ తెలిపారు. గురువారం వారు మాట్లాడుతూ తొర్రూరు పోపా ఆధ్వర్యంలో డివిజన్ స్థాయి పద్మశాలి ప్రతిభా పురస్కారాలను వందేమాతరం ఫౌండేషన్లో అందజేయనున్నట్లు తెలిపారు. తొర్రూరు డివిజన్ పరిధిలోని అన్ని మండలాలకు చెందిన 2022, 2023 విద్యా సంవత్సరాల్లో బీఏఎం ఎస్, బీడిఎస్, ఎంబీబీఎస్, పీజీ మెడిసిన్, 2023లో ఎన్ఐఐటీ, ఐఐటీ సీట్లు, పదో తరగతి, ఇంటర్మీడియట్ ప్రైవేట్, ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివి ఉత్తమ ప్రతిభను చాటిన పద్మశాలి విద్యార్థులు, ఈ సంవత్సరం వివిధ శాఖల్లో ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించిన అభ్యర్థులు ప్రతిభా పురస్కారాల కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. 9441635489, 9441055082, 9440672321 నంబర్లకు వాట్సాప్లో అర్హత సర్టిఫికెట్లను ఈ నెల 17న సాయంత్రం 5 గంటల లోపు పంపించాలని వారు సూచించారు.



నూతన కమిటీని అభినందిస్తున్న ఎంపీపీ చంద్రమోహన్

## మైనార్టీల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం కృషి

కేసముద్రం, అక్టోబర్ 12 : మైనార్టీల అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని ఎంపీపీ వోలం చంద్రమోహన్ అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలోని మైనార్టీ కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. మైనార్టీ మండల అధ్యక్షుడిగా ఎండీ గవార్, ఉపాధ్యక్షుడిగా జిలాల్ షరీఫ్, చర్కింగ్ ప్రెసిసింటింగ్ మైనుద్దీన్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా మదారీ సాహెబ్, కోశాధికారిగా అంకుష అలీ, ప్రవార కార్యదర్శిగా చాంద్, సహాయ కార్యదర్శిగా యాకుబ్ పాసాను ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు సజీర్ అహ్మద్, వీరు నాయక్, వీరేక్, వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రూ. 90 వేలు చోరీ

డోర్నకల్, అక్టోబర్ 12 : గుర్తు తెలియని వ్యక్తి రూ.90 వేలు చోరీ చేసిన ఘటన డోర్నకల్లో గురువారం చోటు చేసుకున్నది. ఎన్ఫో సంతోశ్ రావు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... పెరుమాండ్ల సరికి గ్రామానికి చెందిన వీరబాబు బుద్దవారం డోర్నకల్ పట్టణంలో బ్యాంక్ నుంచి రూ. 90 వేలు డ్రా చేసి, ద్వీచక్ర వాహనం ట్యాంక్ కవర్లో పెట్టాడు. పెట్రోల్ బంక్ వద్ద ద్వీచక్ర వాహనం ఆపాడు. అదే సమయంలో ఫోన్ వన్స్ పక్కకు వెళ్లి మాట్లాడుతుండగా, గుర్తు తెలియని వ్యక్తి రూ. 90 వేలు చోరీ చేశాడు. బాధితుడు వీరబాబు ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఫో తెలిపారు.



పెద్దవంగల్ ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్స్ అందిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు

## విద్యార్థులు లక్ష్యంతో చదవాలి

పెద్దవంగల్, అక్టోబర్ 12 : విద్యార్థులు లక్ష్యంతో చదవాలని హెచ్ఎం బీ శ్రీనివాస్ అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో 8వ తరగతి విద్యార్థులకు ఎన్ఎంఎంఎస్ స్టడీ మెటీరియల్స్ యాతీ ఫర్ సేవా వరంగల్ స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు లక్ష్యంతో చదివితేనే నేటి పోటీ ప్రపంచంలో విజయాలు సాధించవచ్చున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు సదయ్య, యాకన్న, రాజలింగం, పాషా, అంజయ్య, విజయకుమార్, శ్రీధర్, సువర్ణ, కరుణ, హైమా, గౌరీశంకర్, షాకత్ అలీ, వెంకన్న, స్వచ్ఛంద సంస్థ ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎమ్మెల్యే రెడ్డాచౌరవతో మెరుగైన రోడ్లు

మరిపెడ, అక్టోబర్ 12 : ఎమ్మెల్యే రెడ్డా నాయక్ చౌరవతో మండలంలోని నీలి కుర్తి గ్రామంలో మెరుగైన సీసీ రోడ్ల నిర్మాణం జరుగుతుందని సర్పంచ్ గుడి పూడి శ్రీనివాస్ రావు అన్నారు. బుధవారం గ్రామంతో పాటు వివిధ గిరిజన తండాల్లో కొనసాగుతున్న సీసీ రోడ్లు పనులను ఆయన పరిశీలించారు. గ్రామాల సమగ్రాభివృద్ధి లక్ష్యంగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందన్నారు.



రోడ్డు పనులను పరిశీలిస్తున్న సర్పంచ్ శ్రీనివాస్ రావు

## సేవాలాల్ సేన మండల అధ్యక్షుడిగా విక్రమ్ నాయక్

బయ్యారం, అక్టోబర్ 12 : సేవాలాల్ సేన మండల అధ్యక్షుడిగా మండలంలోని జగ్ముతం డాకు చెందిన గుగులోత్ విక్రమ్ నాయక్ను గురువారం మండల కేంద్రంలో జరిగిన సమావేశంలో ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా విక్రమ్ మాట్లాడుతూ తన ఎన్నికకు సహకరించిన సేవాలాల్ సేన నాయకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ధరావత్ వెంకన్నా నాయక్, జిల్లా అధ్యక్షుడు నందులాల్ నాయక్, జిల్లా చర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ భూక్యా రవి నాయక్, జిల్లా కార్యదర్శి తేజవత్ రవీందర్ నాయక్, అఖిరామ్ నాయక్, రమేష్ నాయక్, మంగిలాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విక్రమ్కు నియామక పత్రం ఇస్తున్న నాయకులు

# బాధితులకు అండగా లయన్స్ సేవా తరుణి



ఫత్తేపురంలో దివ్యాంగుడికి వీల్చైర్ అందజేస్తున్న సేవా తరుణి సభ్యులు

తొర్రూరు, అక్టోబర్ 12 : సమాజంలో బాధితులకు లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలు ప్రశంసనీయమని రీజియన్ల చైర్మన్ డాక్టర్ వీ శారద, జోన్స్ చైర్మన్ డాక్టర్ ఎస్ నాగవాణి అన్నారు. మండలంలోని ఫత్తేపురం గ్రామంలో గురువారం దాతల సహకారంతో లయన్స్ సేవా తరుణి అధ్యక్షురాలు పజినపల్లి శైలజ, శ్రీనివాస్ వీల్చైర్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సమాజ సేవలో ఆత్మసంపృక్తి ఉంటుందన్నారు. ఫత్తేపురం గ్రామంలో పేద వృద్ధుల దంపతులకు ఇంతుకుముందు నిత్యావసర సరుకులు క్లబ్ సభ్యుల సహకారంతో అందజేసినట్లు తెలిపారు. వారి కుమారుడు దివ్యాంగుడు కావడంతో వారి కోరిక మేరకు దాతల సహకారంతో అందజేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్లబ్ సెక్రటరీ శ్రీదేవిరెడ్డి, ఆర్ శ్రీదేవి, ఎం వాణి, టీచర్ యాకయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. సహాయం చేసిన శైలజ, వారి తమ్ముడు సాయి, ఉమ, స్నేహితులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.